

Gaulle 與美國總統 Mr. Eisenhower 之同意——這是從他七月二十二日函中可以看出的，蘇聯將由蘇聯部長會議主席代表出席會議。

一一．不用說，有關阿拉伯各國政府應被邀請參加由上述五國政府首長出席的安全理事會的討論。

一二．蘇聯政府希望早日知悉印度政府關於何日舉行由政府首長參加的安全理事會會議的意見。就蘇聯言，我們提議安全理事會於七月二十八日在紐約開始工作。

一三．我們深信印度之積極參加此項工作，將有助於終止中東近東之衝突並消除對世界和平之威脅。

## 文件 S/4065

### 一九五八年七月二十五日阿拉伯聯合共和國代表 致安全理事會主席函

〔原件：英文〕

〔一九五八年七月二十六日〕

主席閣下：

敬啓者，茲奉我國政府訓令，謹請安全理事會注意，最近數日以來，美國飛機不斷邀截並企圖襲擊自共和國一個區域至另一區域作正常飛行的阿拉伯聯合共和國民用及商用飛機。

此外，美國飛機每天侵犯阿拉伯聯合共和國的北部領空。

下開事實爲上述情事之明證：

（一）七月十八日午前十時三十分，一架美國飛機自黎巴嫩飛來，侵入我國北部領空，在靠近邊界的北部村莊上盤旋。

（二）同日午後十二時四十五分，兩架美國飛機邀截一架自開羅至大馬士革作正常飛行的、屬於北方航線的商用飛機。

（三）同日午後一時，兩架美國飛機侵入“厄爾大保西亞”區域的領空。

（四）七月二十一日午前五時，一架美國飛

機在里達西部邀截一架“Ilychin”型阿拉伯聯合共和國飛機。

（五）同日午前十一時，兩架美國飛機在包格艾容村莊上空盤旋，因而在它們經以色列飛回時侵犯了我國領空。

（六）同日午後十二時四十分，兩架美國飛機在薩伊德港北七十五哩處的上空邀截一架自大馬士革向開羅飛行屬於北部航線的商用飛機。

（七）同日午後一時五十五分，兩架美國飛機，在貝魯特西北四十五哩處上空，邀截一架自大馬士革飛往開羅的“Ilychin”型運輸飛機。

阿拉伯聯合共和國政府保留採取它可能認爲必要的行動的權利。

請將此函作爲安全理事會正式文件分發。

阿拉伯聯合共和國

駐聯合國常任代表

（簽名）Omar LOUTFI